



ఇక వేట ఘరూ..!

అగ్ర కథానాయకుడు బాలకృష్ణ తెరీల్లో దూసుకుపోతున్నారు. 'అఖండ' పీఠ సింహా రెడ్డి, 'భగవంత్ కేసర్' చిత్రాలతో హ్యాట్రిక్ విజయాలను సొంతం చేసుకున్నారు. దీంతో 'ఎన్టీ109' పర్సాన్ టైటిల్తో తెరకెక్కుతున్న ఆయన తాజా చిత్రంపై అభిమానుల్లో భారీ అంచనాలేర్పడ్డాయి. బాబీ కొల్లి దర్శకత్వం వహిస్తున్న ఈ చిత్రాన్ని సీతార ఎంటర్టైన్మెంట్స్, ఫార్మాస్ట్రీ ఫోర్ సినిమాస్ పతాకాలపై సూపర్ హిట్ నాగవంశీ, సాయిసౌజన్య నిర్మిస్తున్నారు. మహాశివరాత్రిని పురస్కరించుకొని ఫస్ట్ గ్రాండ్స్ను విడుదల చేశారు. ఇందులో బాలకృష్ణ పక్కా మాస్ అవతారంలో పవర్ ఫుల్ గా కనిపించారు. 'సింహాం' సక్రమ మీదకు వస్తే వారి అవ్వడం లభ్యం. ఇద్దరు కార్ హంటింగ్ అంటూ బాలకృష్ణ చెప్పిన డైలాగ్ ఆకట్టుకుంది. మాస్ యాక్షన్ ఎంటర్టైన్మెంట్ భారీ హంగులతో ఈ చిత్రాన్ని తెరకెక్కిస్తున్నామని చిత్ర బృందం తెలిపింది. ఈ చిత్రానికి సినీమాటోగ్రఫీ: విజయ్ కాల్వే, సంగీతం: తమన్, ప్రొడక్షన్ డిజైన్: అవినాష్ కొల్లా, దర్శకత్వం: బాబీ కొల్లి.

జాకీలో నచ్చిన విషయం అదే

'జాకీలో సెన్స్ ఆఫ్ హ్యూమర్ మొదట ఉంటే నమయం తెలీదు.' అంటూ తన భర్త ముప్పాడు చెప్పకొచ్చింది అందాలరామ రకుల్ ప్రేమినింగ్. ఇటీవలే అస్సాంలో ఓ కార్నెట్ మానికీ భర్తతో కలిసి హాజరైంది రకుల్. ఈ సందర్భంగా జరిగిన సరదా సంభాషణలో తనకు సెన్స్ ఆఫ్ హ్యూమర్ ఎక్కువ అని రకుల్ భర్త ప్రముఖ బాలీవుడ్ నిర్మాత జాకీ భగ్వాన్ చెప్పాడు.. ఆ పక్కనే ఉన్న రకుల్ 'అది మాత్రం నిజం. తను నవ్వుతూ, పక్క ఉన్న వారందరూ నవ్వుతారు. అందరూ సంతోషంగా ఉండేలా మాడటం అతని ప్రత్యేకత అందుకే అయిస్తున్నట్లు చెప్పాడు. జాకీ అద్భుతమైన హాస్య చతురత కలిగిన వ్యక్తి.. అంతకు మించి మంచి మనసున్న వ్యక్తి. అటువంటి మనిషి నా భర్త కావడం నా అదృష్టం' అంటూ తన భర్తను పొగడతూ ముంతెలింది రకుల్.



కాశీ రక్షకుడు బైరవ

ప్రభాస్ 'కలి' 2898 ఏడీ చిత్రం నిర్మాణం సుమే దేశవ్యాప్తంగా ప్రేక్షకుల్లో అనన్యసిరే తెలిస్తున్నది. భారతీయ పురాణాన్ని సాధారణంగా ప్రేక్షకుల్లో అనన్యసిరే తెలియజేసే సూర్యతో సోషియో ఫాంటసీ హంగులలో దర్శకుడు నాగ్ అశ్విన్ ఈ చిత్రాన్ని తెరకెక్కిస్తున్నారు. మే 9న ప్రేక్షకుల ముందుకురానుంది. మహాశివరాత్రిని పురస్కరించుకొని శుక్రవారం తాజా అందేట్ వెలువడింది. 'బైరవ'గా ప్రభాస్ పాత్ర పేరును పరిచయం చేస్తూ మేకర్స్ కొత్త పోస్టర్స్ను విడుదల చేశారు. 'కాశీ భవ' వ్యక్తి వీధుల నుంచి 'బైరవ'ను పరిచయం చేస్తున్నాం' అంటూ చిత్ర బృందం పేర్కొంది. ఇందులో ప్రభాస్ దుర్భకాయంతో అత్యంత శక్తివంతంగా కనిపిస్తున్నారు. బ్యాక్ గ్రౌండ్లో భవిష్యత్తు కాశీ నగరం కనిపిస్తున్నది. ప్రభాస్ డ్రెస్సింగ్ స్టైల్, లుక్స్ చిత్రాన్ని కనిపిస్తున్నాయి. మహాభారత కాలంలో మొదలై 2898 వరకు ఈ చిత్ర కథ నడుస్తుందని, మైదా లజ్జి పీక్షనగా ప్రేక్షకులకు సరికొత్త అనుభూతిని పంచుతుందని చిత్రబృందం పేర్కొంది. ఈ చిత్రంలో అమి తాబ్ బెన్స్, కమల్ హాసన్, దీపికా పదుకొన్ ముఖ్య పాత్రలను పోషిస్తున్నారు.



పేరుకు కుబేరుడు.. చూపులకు కుచేలుడు

అక్కినేని నాగార్జున, ధనుష్ హీరోలుగా శేఖర్ కమ్ముల దర్శకత్వంలో సునీల్ నారంగ్, పుష్పారా రామోహన్ రావు కలిసి నిర్మిస్తున్న బిగ్ బాస్ మల్టీస్టార్ 'కుబేర' ఫస్ట్ లుక్ను మేకర్స్ మహాశివరాత్రి సందర్భంగా విడుదల చేశారు. ధనుష్ దాకా కుబేరుడి పేరు టైటిల్ గా పెట్టి, ధనుష్ ను మాత్రం ఫస్ట్ లుక్లో బిచ్చగాడిలా చూపించడం ఇక్కడ వైచిత్ర్యమైన అంశం. ధనుష్ నేపథ్యంలో అన్నపూర్ణాదేవి నుండి శివుడు బిచ్చ తీసుకుంటున్న చిత్రం కనిపిస్తున్నది. టైటిల్ కిట్ నుగా ధనుష్ పాత్రను పరిచయం చేసి ఆసక్తిని రేకెత్తించారు. దర్శకుడు శేఖర్ కమ్ముల. ఇక నాగార్జున పాత్ర ఎలా ఉండబోతున్నదో తెలుసుకోవాలంటే ఇంకొన్ని రోజులు ఆగాల్సిందే. త్వరలోనే నాగార్జున పాత్రకు సంబంధించిన అవేడేట్ కూడా విడుదల చేస్తామని మేకర్స్ చెబుతున్నారు. రమ్యక మందస్సు కథానాయికగా నటిస్తున్న ఈ చిత్రంలో జిమ్ సర్వీ కీలక పాత్ర పోషిస్తున్నారు. ఈ సినిమాకు సంగీతం: దేవిశ్రీప్రసాద్, కెమెరా: నికేట్ బొమ్మి.

భక్తిరస ప్రధానంగా కన్నప్ప



మంచు విష్ణు టైటిల్ రోల్స్ పోషిస్తున్న చిత్రం 'కన్నప్ప'. శ్రీకాళహస్తి స్టంపురాణం ఆధారంగా తెరకెక్కిస్తున్నారు. ముఖేష్ కుమార్ సింగ్ దర్శకుడు. శుక్రవారం మహాశివరాత్రిని పురస్కరించుకొని కన్నప్ప ఫస్ట్ లుక్ ను విడుదల చేశారు. ఇందులో మంచు ధనుస్సును చేతబాని విల్లింబులు సంధిస్తూ కనిపిస్తున్నారు. 'ఓ ధైర్యవంతుడైన యోధుడు, శివుడి అపరభ కృష్ణై న కన్నప్ప కథ ప్రతి ఒక్కరిలో స్ఫూర్తినింపుతుంది. భక్తిరస ప్రధానంగా అన్ని వర్గాల ప్రేక్షకులు మెచ్చేలా ఈ చిత్రాన్ని తెరకెక్కిస్తున్నాం. పాస్ ఇండియా స్టాయిల్ విడుదల చేస్తాం' అని చిత్ర బృందం పేర్కొంది. ఈ సినిమాలో మోహన్ లాల్, మోహన్ బాబు, ప్రభాస్, శరత్ కుమార్ మారీ వంటి అగ్ర తారలు భాగమవుతున్న విషయం తెలిసిందే. ప్రస్తుతం ఈ సినిమా రెండో షెడ్యూల్ చిత్రీకరణ న్యూజిలాండ్ లో జరుగుతున్నది.



పాటల సందడిలో 'ఉషా పరిణయం'

స్వీయ దర్శకనిర్మాణంలో కె.విజయభాస్కర్ తెరకెక్కిస్తున్న తాజా చిత్రం 'ఉషా పరిణయం'. 'లవ్ ఈజ్ బ్యూటీఫుల్' ఊపశీర్షిక. ఈ సినిమాలో ఆయన తనయుడు శ్రీకమల్ హీరోగా నటిస్తున్నారు. తాస్వీ ఆకాంక్ష కథానాయిక. ఇటీవలే ఓ పాటను దుబాయ్ లో చిత్రీకరించారు. దర్శకుడు చిత్ర విశేషాలు తెలియజేస్తూ 'టాకీ పార్ట్ పూర్తయింది. త్వరలో రెండు పాటలను కళ్ళీలో తెరకెక్కించబోతున్నాం. యూట్యూబ్ ప్లామిలి ఎంటర్టైన్మెంట్ తెరకెక్కిస్తున్నాం. చక్కటి వినోదంతో పాటు హ్యాద యాన్ని కలిపించే భావోద్వేగాలతో అందరినీ మెప్పిస్తుంది అన్నారు. సూర్య, రవి, శివతేజ, అలీ, వెన్నెల కిషోర్, శివాజీ రాజా తదితరులు నటిస్తున్న ఈ చిత్రానికి కెమెరా: సతీష్ ముత్యాల, సంగీతం: ఆర్.ఆర్.ధ్వజన్, నిర్మాత, దర్శకత్వం: కె.విజయభాస్కర్.

నాగసాధువు శివశక్తిగా

తమన్నా భాటియా శివశక్తిగా పవర్ ఫుల్ రోల్ లో కనిపించనుంది. ఓడెల 2'లో శివశక్తిగా ఆమె ఫస్ట్ లుక్ ను మహాశివరాత్రి సందర్భంగా చిత్రబృందం విడుదల చేశారు. ఈ పాత్రకోసం తమన్నా పూర్తిగా ట్రాన్స్ ఫార్మేషన్ పుష్ అయ్యారని, నాగసాధువు రూపంలో ఓ చేత దండం, మరో చేత ధనురుకం, నుదిట్టి పసుపుకుకుమలతో శివశక్తిగా తమన్నాను ముగిస్తుంటే దియేటర్లో గూజుబిట్స్ గ్యారెంటీ అని చిత్ర దర్శకుడు ఆశీష్ తేజ చెప్పారు. కాశీ ఘాట్ లపై నడుస్తూ కళ్ళు మూసుకుని దేవుణ్ణి ప్రార్థిస్తున్న రూపం ఆమె తెరీల్లోనే ప్రత్యేకమని, ఇది తమన్నా నుంచి ఎవరూ ఊహించని అవతారమని, 'ఓడెల 2' గ్రామ సంస్కృతి, సంప్రదాయాలతో పాటు ఓడెల మల్లన్న స్వామి తన గ్రామాన్ని దుష్టశక్తుల నుంచి ఎలా కాపాడాడనే అంశాలు ఇందులో అద్భుతంగా ఉండబోతున్నాయని ఈ సినిమా క్రియేటర్లు వ్యవహరిస్తున్న సంవత్సరం తెలిపారు. హెల్మెట్ లో, పశ్చిమ ఎన్ సింహా ముఖ్యతారా గణంగా రూపొందుతోన్న ఈ చిత్రానికి కెమెరా: సౌందర్ రాజన్ ఎన్., సంగీతం: అజనీద్ లోక్ నాథ్, నిర్మాత: డి.మదు.

విభిన్నంగా పాప



కృషి, అపరధాన్, మోనిక చిన్న కోట్ల, బిశ్వరత్న, భాగ్య రాజ్, వి.టి.వి.గణేశ్ ముఖ్యతారలుగా తమిళంలో రూపొందిన చిత్రం 'దా..దా'. ఈ చిత్రాన్ని 'పాప' పేరుతో విడుదల చేస్తున్నారు నిర్మాత ఎం.ఎస్.రెడ్డి. గణేశ్ బాబు దర్శకుడు. ఈ సినిమా ట్రైలర్ లాంఛ్ కార్యక్రమం హైదరాబాద్ లో ఘనంగా జరిగింది. ప్రముఖ దర్శకుడు సక్కిన త్రినాధరావు ఈ కార్యక్రమానికి అతిథిగా హాజరై, చిత్ర యూనిటీకి శుభాకాంక్షలు అందించారు. 'తమిళనాడులో విడుదలైన 50రోజుల తర్వాత ఈ 'దా..దా' సినిమా చూశాను. అప్పటికే 70శాతం పుర్వీతో ఆడుతోంది. వెంటనే నా యూఎస్ మిత్రులు శ్రీకాంత్, శశాంకలకు ఈ సినిమా గురించి చెప్పాను. వాళ్ళు తెలుగులో తీసుకొచ్చాం అన్నారు. అద్భుతమైన సినిమా ఇది. టైటిల్ మాదిరిగానే సినిమా కూడా వైచిత్ర్యంగా ఉంది. అతి త్వరలోనే సినిమాను విడుదల చేయనున్నాం' అని నిర్మాత తెలిపారు. ఈ చిత్రానికి కెమెరా: కె.విశే అరుసు, సంగీతం: జైన్ మాధ్వి.



ఇంతింతై వటుడింతై అన్నట్టుగా ఉంది

'ప్రేమలు' తెలుగు వెర్షన్ ప్రేమయర్ష గురువారం వేశాం. తొలుత ఒక స్ట్రీన్ అనుకున్నాం. ప్రేక్షకుల తాకిడి మాసి ఒక్కో స్ట్రీన్ పెంచుకుంటూ వెళ్లాం. చివరికి పది షోస్ వేశాం. ఎక్కడ మాసినా అద్భుతమైన రెస్పాన్స్ అని దిల్ రాజు అన్నారు. నెల్సన్ కె.గోపాల్, మమిత బైజా ఇంటూ రూపొందిన మలయాళం బ్లాక్ బస్టర్ 'ప్రేమలు'. గీతే ఏడీ దర్శకత్వం వహించిన చిత్రాన్ని అదే పేరుతో తెలుగులో విడుదల చేశారు రాజమౌళి తనయుడు ఎన్.ఎస్.కార్తీకేయ. శుక్రవారం ఈ సినిమా విడుదలైన సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ కుల సమావేశంలో దిల్ రాజు మాట్లాడారు. 'ఈ సినిమాకు వస్తున్న స్పందన ఇంతింతై వటుడింతై అన్నట్టుగా ఉంది. వాతావరణం చూస్తుంటే మలయాళంలో ఎంత హిట్ అయ్యిందో, తెలుగులో అంతకు మించిన హిట్ అయ్యేలా ఉంది. కార్తీకేయ ఈ సినిమాను తెలుగులో చేయాలనుకున్నప్పుడు, నేను వైజాలో రిలీజ్ చేస్తానని చెప్పాను. ఇది మలయాళం సినిమానే అయినా 90శాతం హైదరాబాద్ లోనే తీశారు. సినిమా అంతా మన లోకేషన్ కనిపిస్తాయి. కథ, కథనం తెలుగు నేటివీటి దగ్గరగా ఉంటుంది.



తెలుగులో డైలాగులను అదిత్య అద్భుతంగా రాశాడు అన్నారు దిల్ రాజు. సినిమా అంతా వినోదభరితంగా ఉంటుందని కార్తీకేయ చెప్పారు.

కొట్లావే పిల్లా.. మనసుని కొల్లగొట్లావే

వినోదంతో కూడిన పట్టణాన్ని నేపథ్య చిత్రం 'కన్యాకుమారి'. గీతే సైని, శ్రీవరత్ రావకొండ ఇంటూ నటించిన చిత్రాన్ని దామోదర స్వీయ దర్శకత్వంలో నిర్మించారు. నిర్మాణం పూర్తి చేసుకున్న ఈ చిత్రం విడుదలకు సిద్ధమైంది. మహాశివరాత్రి పర్యవేక్షణ పురస్కరించుకున్న ఈ సినిమాలోని విరికల్ సాంగ్స్ ని విడుదల చేశారు. 'కత్తిల్లాంటి పిల్లే.. అంటూ సాగే ఈ గీతాన్ని దామోదర్ స్వజన్ రాయగా, రవి నిడమర్తి స్వరరచించారు. ధనుంజయ్ అలపించారు. 'కొట్లావే పిల్లా.. నువ్వు మనసుని కొల్లగొట్లావే.. చేశావే పిల్లా నువ్వు గుండెను గుల్ల చేశావే.. వయ్యాలాల సాగసుతోటి.. చిన్నదాన సాగసుతోటి.. గుండెల్లోన గుడ్డావే.. నా చిట్టి గుండెనిక్కో తొక్కేశావే.. కత్తిల్లాంటి పిల్లే.. కన్యాకుమారి.. అంటూ గమ్మత్తైన సాహిత్యంతో ఈ పాట సాగింది. త్వరలో విడుదల కానున్న ఈ సినిమాకి కెమెరా: శివ గాజుల, హరివ రత్.కె. సంగీతం: రవి నిడమర్తి.

'తెప్ప సముద్రం' మర్డర్ మిస్టరీ

బిగ్ బిస్ పెం అర్జన్ అంబటి, చైతన్య రావు, కిషోరి దాత్రక్ ప్రధాన పాత్రల్లో నటిస్తున్న చిత్రం 'తెప్ప సముద్రం'. సతీష్ రావోలు దర్శకత్వంలో నీరుకంటి మంజుల రాఘవేందర్ గౌడ్ నిర్మించారు. మహాశివరాత్రి సందర్భంగా చిత్ర టీజర్ ను హీరో అల్లరి సరేడ్ అవిష్కరించారు. అమ్మాయిల హత్యోదంకం నేపథ్యంలో టీజర్ ఉత్సాహంగా సాగింది. యధార్థ సంఘటనల సూర్యతో ఈ సినిమాను తెరకెక్కించామని చిత్ర బృందం తెలిపింది. టీజర్ చాలా థిల్లింగ్ గా ఉందని అల్లరి సరేడ్ తెలిపారు. ఏప్రిల్ 12న చిత్రాన్ని విడుదల చేయబోతున్నామని నిర్మాత పేర్కొన్నారు. ఈ చిత్రానికి కెమెరా: శేఖర్ పోపపల్లి, సంగీతం: పీఆర్, కథ, స్క్రీన్ ప్లే, దర్శకత్వం: సతీష్ రావోలు.

